



春暖花开踏青去

赏花、登山、春游



清明踏青共赏明媚春光

专刊记者 夏超 实习生 曹晓燕

清明节快到了,忙碌的上班族又将迎来一个难得的假期。比双休日稍长的清明节三天“微长假”激发了市民的出游热情。不少市民在安排祭扫事宜之余,开始计划短途踏青旅游。

清明节是我国传统的祭祖、怀念先人的日子,但它并不就是代表悲伤。扫墓时虽然是悲伤的,但是踏青时却是令人开心的。古人清明扫墓的同时会踏青,还有放风筝、荡秋千、蹴鞠、插柳。清明小长假正是出游的好时间,出游本身也是清明节俗的一项重要内容。

市民出游主要分三大部分,一是传统的祭祀扫墓,市民多选择公墓等心灵沉寂处,缅怀先人;二是

游园赏花;三是踏青休闲游。

踏青之旅

“梨花风起正清明,游子寻春半出城。”对于踏青,人们更多倾向于周边自驾游,带上家人去泡个温泉或是放个风筝,都是一件非常惬意的事情。清明节万物吐绿、春意盎然,借着扫墓的机会到郊野踏青也成为一种潮流。

岁岁春草生,正是亲朋好友、三五知己郊游好时节,千万别错过这个好时节给我们带来的欢乐。

推荐一:海阳招虎山一日游

招虎山国家森林公园园区东路崖壁如削,怪石嶙峋、幽谷含秀;西路水急石

美,幽谷瀑潭,层层有景;南路山光云影,微波荡漾,似龙显灵;北路翠绿竹海,郁郁蔽日,北国江南,形成“群山共一脉,两水绕主峰,山水相环绕,游路贯其中”的空间布局。

推荐二:九龙池一日游

昆嵛山九龙池风光,最吸引人的地方,首先是那潭十分清澈明净的池水。不论春夏秋冬,无数游鱼,摇尾相戏。晴日,池旁斑驳的树影清晰如画地印在池中;微风吹来,则涟漪轻荡,树影碎散,鱼群晃动,别有情趣。

花之旅

“万物生长此时,皆清静明洁,故谓之清明。”清明冷暖相宜,小长假恰逢油菜

花、樱花、桃花、海棠花等盛开之际,还未到清明,不少朋友已经开始计划呼朋引伴出游。同时各类踏青赏花的旅行路线也逐渐火爆起来!在这春暖花开的季节,最适合踏青赏花了。各种花卉竞相开放,所以,全家人趁着清明外出赏花,自然是美不胜收。

清明节后,昆嵛山上的迎春花、映山红、苦菜花争先开放,山里的桃花、杏花、苹果花在这个季节也相继开放。游走在花的海洋,呼吸着迷人的芬芳,会令人沉醉其间。

莱阳盛产梨,举世闻名,素有“梨乡”之称。4月的梨乡,连阡接陌的梨花,覆盖着千村百乡的广袤大地,如皑皑白雪,似渺渺轻烟,漫步于梨花树丛中,会使人

飘飘若仙。

另外,南山公园,塔山等地都是清明赏花不错的选择,让我们一起去追寻春天的踪迹吧!

红色之旅

清明节是一个感恩的季节,也是一个缅怀的日子。在中原这片热土上,那些可歌可泣的史诗,感动天地的英烈,成为清明节红色旅途中不能忘却的纪念……由于清明节市民有扫墓的习俗,清明节期间,红色旅游热潮在各地悄然兴起,“红色之旅”成为近几年

雷神庙战斗遗址、海阳地雷战纪念馆等红色旅游景区可供市民前去缅怀英烈。

清明出游贴士

“清明时节雨纷纷”,每年的清明左右,天气乍暖还寒,忽冷忽热,要是赶上个阴雨天气就更糟糕了,再加上扫墓、踏青等活动往往时间较长且又都是在户外及野外,清明出游时市民们要注意以下事项:

注意保暖休息

清明出行,一定要注意保暖和休息。清明时的活动多在野外,道路不方便的地方还需要步行,所以,最好穿双平底、舒适、轻便、透气的运动鞋。

踏青防光过敏

春天的光过敏问题更要引起重视,因为春天的紫外线看上去并不强烈,因此许多女性出门都不用隔离霜、防晒霜,其实春天属于光过敏的高发期。



旅游·大视野

蕾丝小岛布拉诺

世界上色彩最鲜亮的地方



布拉诺是意大利威尼斯所辖下的一个小岛,岛上居民都是渔民的后代,当地的手工艺蕾丝和抽纱制品与穆拉诺岛的彩绘玻璃一样,都是威尼斯的特色手工艺品。在这片小小的岛屿上,竟然保存着世界上最顶尖的蕾丝技术!

岛上人口稠密,水路两旁排列着漆成亮色的房子,其中还有著名的贝皮公馆。贯穿小岛的巴尔达萨莱加鲁皮大街,名字是为了纪念著名作曲家布拉诺。这条街上有历史悠久的鱼市,露天的摊贩售卖着各种鱼类。不知道从什么时候起,小岛的政府规定当地居民每年要刷一次房子的外墙。于是居民们把他们小巧玲珑的房子刷得五颜六色,色彩斑斓。这些多彩的房子一个挨一个组成彩虹一样的小巷,夹着清澈的小河曲曲延伸,同样色彩明快的小船静静地停在河边。

手工艺代代相传,数百年的工艺形成了布拉诺独有的立体织眼蕾丝。到

16世纪。布拉诺蕾丝已经成为各欧洲皇室的御用品:路易十五、维多利亚女王、玛丽皇后等都把蕾丝当作华服上重要的装饰。那时候,岛上家家户户都在编织蕾丝。因为蕾丝制品,默默无闻的小岛开始名扬海外。从此,以蕾丝织品为主的产品逐渐热销,成为岛上居民渔业之外的又一项收入来源。布拉诺的手工艺蕾丝、抽纱制品以及附近穆拉诺岛的彩绘玻璃一样,共同造就了手工之城威尼斯的美名。

走出博物馆,路过一间别有韵味的蕾丝精品店,发现那些精致的花边其实就在我们身边。因为蕾丝,这里的台灯看起来更迷人,婚纱显得更妩媚,连雨伞都别有风情,当然价格不菲。蕾丝的编结手法因人而异,一件蕾丝作品一般都是一个人独立完成,每一款成品都是独一无二的,价格昂贵也不足为奇。

春游出行 五条旅游线路推荐

烟台海峡旅行社推荐



1. 蓬莱、威海两日游

蓬莱有“仙境”之称,在这儿您可游览蓬莱环保生态区——八仙过海风景区。景区内建有大型八仙过海汉白玉照壁、流轩、挹清轩、八仙祠、三星殿、财神殿、放鹤亭、环形步廊等民族风格古典式建筑,布置各种雕塑20余尊,奉道教神仙100余尊。

在威海可游览有“不沉的战舰”之称的定远舰追忆当年黄海大战的悲壮场面,聆听现在我国海军嘹亮的号角。

2. 大连、旅顺、金石滩四日游

可在早餐后,乘车赴旅顺游览日俄战争主战场——日俄炮台、观军港、旅顺大屠杀纪念馆——万忠墓、龙柏园、远观胜利塔、博物馆景区、蛇岛自然博物馆、友谊塔等,乘车返大连,车游塔河湾风景区、星海广场、星海公园、圣亚海底世界、土特产市场、百年

城雕、滨海路、北大桥、虎雕广场。

国家AAAA级风景度假区金石滩、中华武术馆外观、模特学校影视艺术中心外观、奇石馆、蜡像馆、神力雕像、金石缘、高尔夫球场(免费打三杆)、黄金海岸、贝多芬头像,毛主席像章纪念馆等您参观。

参考价格:750元

3. 长岛渔家乐

早赴蓬莱,乘船进长岛,游览九丈崖、半月湾,欣赏大自然的鬼斧神工造就出来的自然风光。景区集山、海、礁、崖、洞及古迹于一体,融奇、雄、秀、美、险、神于一身,具有很高旅游和美学价值。

在这儿,您可以观海上日出,体味“日出初光先照”之意境;可入住渔家,品尝丰盛的渔家宴;出海捕鱼,感受渔家捕鱼的过程。

参考价格:288元

4. 微山湖红荷湿地、铁道

游击队影视城、冠世榴园、盈泰温泉二日游

在这儿您可游览誉为“江北明珠”的滕州微山湖红荷湿地,这里是都市人向往的心中乐土——东方的伊甸园,是重点原生态湿地及鸟类保护区、江北唯一的野生红荷保护区、摄影家协会拍摄基地、钓鱼协会垂钓比赛基地。这里水美物丰所以四季都有上百种珍稀鸟类栖息。

冠世榴园青檀寺旅游区,景区素以历史之久、面积之大、株数之多、品色之全、果质之优而闻名海内外,被誉为“天下第一榴园”、“冠世榴园”。青檀寺位于景区内峡谷之中,崖上长满千年古树。

参考价格:345元

5. 昆嵛山一日游

青山绿水,感受春天大自然的勃勃生机,游览国家级森林公园,使你零距离与大自然亲密接触。

参考价格:50元

